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Tisztelt Képviselő-testület! 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 125/2003. (VI. 24.) számú 
határozatával hozzájárult, hogy a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület a 
volt főszolgabírói lakban közérdekű muzeális gyűjteményt és kiállító helyet alapítson. 
 
E tevékenységének ellátásához az elmúlt évben a Dombóvári Városszépítő és 
Városvédő Egyesület képviselő-testületünk 9/2015. (II. 20.) rendelete, valamint a 
107/2015. (III. 26.) Kt. határozata alapján 3.000.000 forint támogatást nyújtott azzal, 
hogy annak felhasználásáról az Egyesület január 31-ig beszámol. E kötelezettségének 
eleget téve az Egyesület az előterjesztés mellékletét képező beszámolót nyújtotta be. 
 
A támogatási szerződés szerint a támogatást az Önkormányzat az Egyesület részére a 
gyűjteménynek helyet adó épület működésével, működtetésével kapcsolatos 
kiadásokra biztosította. Fenti támogatás mellett az Önkormányzat a múzeumvezető 
foglalkoztatásának forrását Dombóvár Város Könyvtárának költségvetésében 
biztosította. 
 
Az Egyesület 2016. évi munkatervét a taggyűlés még nem tárgyalta, ezért az egy 
későbbi időpontban, az Egyesület részére a 2016. évben nyújtandó támogatás 
tárgyalásakor kerül a képviselő-testület elé. 
 

Határozati javaslat 

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2015. évről szóló 
beszámolójáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Városszépítő 
és Városvédő Egyesület 2015. évi szakmai tevékenységéről és gazdálkodásáról készült 
beszámolót elfogadja. Az Egyesület részére az idei évben biztosított támogatásról és 
annak mértékéről a 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadásakor, az Egyesület 
2016. évi munkatervének elfogadását követően dönt.  
 
A képviselő-testület a múzeumvezető foglalkoztatásának forrását Dombóvár Város 
Könyvtárának költségvetésében biztosítja. 
 
Határid ő: 2016. február 29. – Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2016. 
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